

Председница Владе Србије Ана Брнабић оценила је данас у разговору са министром иностраних послова и одбране Републике Кабо Верде Луиш Филипе Лопеш Таварешом да две државе негују пријатељске односе и међусобно уважавање на основу којег граде и унапређују економску, културну и политичку сарадњу.



Брнабић је изразила захвалност Републици Кабо Верде на чврстом ставу у непризнавању једнострано проглашене независности Косова, истичући да је за Србију то најважније национално питање, саопштила је Влада Србије.

Она се захвалила за подршку Србији у добијању статуса придруженог посматрача у Заједници земаља португалског говорног подручја у јулу ове године и рекла да верује да ће две земље у тој организацији блиско сарађивати.

Брнабић је оценила да је веома задовољна чињеницом да пет држављана Кабо Верде

студира у Србији и обећала да ће Влада Србије наставити са стипендирањем студената из те државе у оквиру програма „Свет у Србији“.



Тавареш је подсетио на пријатељске односе из периода бивше Југославије, додајући да је његова земља увек поштовала храброст и одлучност Србије, посвећеност грађана сопственој држави и слободарски дух.

Он је истакао да ће Кабо Верде подржавати Србију у међународним организацијама у којима има чланство.

У разговору је наглашено да би отварање почасних конзулата Србије и Републике Кабо Верде било од изузетног значаја за развој односа.

## **Влада Србије упутила помоћ од 10.000 долара школи у Зеленортској Републици**

Влада Србије на јучерашњој седници одлучила је да додели једнократну помоћ од 10.000 долара школи на острву Сантјаго у Зеленортској Републици (Република Кабо Верде), наводи се у саопштењу после седнице Владе.

Како се наводи новац је опредељен за рачунарску опрему средње школе "Луцијано Гарсија" у Сан Лоренсу душ Орангуш.

"За опремање рачунарском опремом средње школе 'Луцијано Гарсија' у Сан Лоренсу душ Орангуш на острву Сантјаго у Зеленортској Републици (Република Кабо Верде) Влада Србије донела је одлуку о додели једнократне помоћи у износу од 10.000 долара", наводи се у саопштењу.

(Фонет)